

接上电源—邓圣封老师

越简单越會被忽略

我在社交平台看过一幅四格漫画，第一格漫画中的主人公，正对着一台复印机，以手和足部猛烈的踢打，然后力竭倒地，这一来，却意外地发现，**原来复印机无法正常操作，是因为复印机的电源线一直没有插上电源。**

弟兄姊妹，你猜猜最后一幅图画的内容是什么？对！主人公马上连接起电源，复印机就重新启动，稿件也随即打印出来了。

当遇到电器用品不能运作的时候，只要翻开说明书，一般都能找到解决的办法。如果只是没有接上电源的简单问题，重新连接就可以了。**但不少人就忽略这个最基本的检查工序**，便邀请师傅来作维修及检查，**白白浪费了时间和金钱**。因此我们便明白，为何“检查电源线是否接上电源”这一项，总是占上说明书上检查步骤的首位，用意不言而喻。



沒有吸取歷史教訓

圣经明确指出旧约以色列亡国的一个非常重要因素，是因为以色列人背约离弃神，拜偶像，**犯罪得罪神到一个极点，惹神发怒**，就为以色列人带来了惩罚。神前后藉亚述和巴比伦军队消灭北国以色列及南国犹大，**经历了两次流亡**，那些被掳到巴比伦国居住的以色列人被统称为犹太人。神应许他们，70年后可以归回耶路撒冷。**过了400年**，救主耶稣基督来到犹太人当中，但**犹太人不认耶稣，甚至将祂钉在十字架上**。罗马帝国在公元70年摧毁耶路撒冷，**犹太人再次经历流亡**。虽然如此，我们看到每一次以色列人背约离开神，到亡国的地步，神总是拯救自己的百姓，重新与他们立约，使他们复兴。

要接通主的天地线

今日，当教会出现问题，**我们不会轻易把以色列国得罪神的情况“相提并论”**，但媒体的**四格漫画看，其中提到接上电源**，让我们不禁想到耶稣的教导：“我是葡萄树，你们是枝子。常在我里面的，我也常在他里面，这人就多结果子；因为离了我，你们就不能做

什么。”（约 15:5）**耶稣基督就是我们的电源，我们与主连上了关系吗？**我们紧紧连着主吗？没有主，我们就不能结出果子。教会也如是，基督是教会的头，所以必须连于基督，教会也必须尽一切努力，帮助肢体与主结连，明白并遵行圣经的教导，教会才能达至增长，并且被建立起来。



欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts1982.net>、<https://zxply.net>、app.zxply.net，或电邮至 school@liangyou.net 联络